
Opgave 59 - antwoord 

 

 

De vorige vraag (ACC 59) 

 

Oost gever / allen kwetsbaar 

 
West  Noord Oost  Zuid 

    1SA  pas 
3SA  pas  pas  pas 

 

Dummy west    Leider oost 

♠ A B 7 

♥ 7 6 5 

♦ 4 2 

♣ H V B 6 5 

 Jouw zuidhand 

♠ 9 8 

♥ B 9 8 

♦ H 8 7 6 5 

♣ 9 8 7 

Je start met ♦6 voor partners ♦A. Leider oost speelt ♦10 bij. 

Partner noord speelt ♦9 terug; leider oost ♦V. 

 
Wat doe jij? 

a.  Ik duik                                          = 10 punten 
b.  Ik leg ♦H en speel ruiten door         = 2 punten 

c.  Ik leg ♦H en speel harten door      = 4 punten 

d. Ik leg ♦H en speel schoppen door  = 4 punten 

 

Als leider oost alleen ♦V10 in handen had, begon onze partner dit spel met 

♦AB103. En welke kaart had hij dan na zijn ♦A teruggespeeld? ♦B! 

  
Het staat dus vast dat leider oost ♦B nog in handen heeft. En omdat je ook 

zeker weet dat je met geen andere kaart aan slag kunt komen dan met ♦H, 

moet je oosts ♦V een slag gunnen (speelwijze a). Zodra je partner in een 

andere kleur aan slag komt, speelt hij beslist zijn laatste ruiten en rol jij de 
leider op met drie ruitenslagen! 

 
Nadeel van speelwijze b is dat je het ‘tempo’ weggeeft met een slag die de 

leider altijd zal maken, zonder dat je daarvoor in dezelfde kleur iets kan 
terugkrijgen.  

 
Partner noord heeft 8-10 punten, waarvan hij er al 4 (♦A) liet zien. 

 


